
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» спеціальності 
293 «Міжнародне право», галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 
підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії (РИБ) 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
розроблену кафедрою міжнародного права та 

порівняльного правознавства 
Національного авіаційного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері міжнародного права на 

теперішній час для України є надважливим завданням. Така потреба 

викликана низкою причин, серед яких зростання ролі міжнародних відносин 

та інтеграція в європейські та світові структури, складне геополітичне 

середовище України, яке потребує ефективних стратегій взаємодії з 

міжнародними партнерами, що вимагає знань міжнародних правових норм. 

Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний 

кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання. 

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена співробітниками кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних 

відносин Національного авіаційного університету після консультацій із 

науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу 

підготовці фахівців цієї спеціальності.

Метою освітньо-наукової програми «Міжнародне право» є підготовка 

висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних і створення нових комплексних знань і їх 

впровадження у професійну практику, шляхом формування та розвитку у 

здобувачів програмних компетентностей, необхідних для розв язання ними 

актуальних проблем дослідницько-інноваційної, професійної та викладацької 

діяльності у сфері міжнародного права та відображення їх у власному 

науковому дослідженні, а також формування у здобувачів вищої освіти 

(аспірантів) цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, 

соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної



діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, 

розвитку і трансферу наукових досліджень. В межах програми реалізується 

також авіакосмічна складова, спрямована на вивчення ключових аспектів 

міжнародного повітряного та космічного права, нормативно-правових актів, 

пов'язаних з авіаційною діяльністю, що є її відмінною особливістю та вказує 

на відсутність аналогів серед університетів України.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, що 

відповідають різним аспектам правничої діяльності. Ці компетентності 

поділені на загальні та фахові, які найбільш підходять для даної програми. 

Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути застосовані 

у майбутній професійній діяльності здобувачів.

Структура та зміст навчальних дисциплін відповідають логіці підготовки 

здобувачів наукового ступеня доктора філософії (РЬВ) третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти і спрямовані на відповідність програмних 

результатів запитам майбутніх роботодавців.

Програма включає навчальні дисципліни, що готують здобувачів до 

майбутньої професійної діяльності як експертів, науковців та викладачів. 

Передбачено також науково-педагогічну практику для формування умінь та 

навичок викладання навчальних дисциплін.

Варто узагальнити, що рецензована програма має всі необхідні елементи 

для досягнення своїх цілей та відповідає сучасним вимогам до здобувачів 

наукового ступеня доктора філософії (РЬВ) третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти. Вона рекомендована для практичного застосування.

Надзвичайний і Повноважний Посол України,
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